

異邦，翡翠之城，餐館。

「兩位，請趁熱享用！」

餐館老闆親手端上傳聞中的珍饈——「魔熊肉排」到貝雷絲和艾黛爾賈特面前。

兩份肉排各自被切分為三塊，用燒熱的鐵盤盛裝，盤中配菜是磨成細泥的烤格隆果以及異邦特產清甜花綠菜，肉塊煎烤完成似乎有稍微靜置，沒冒白煙，只散發令人食指大動的香味。

艾黛爾賈特以前很不喜歡吃煎烤的獸肉，無論廚師怎麼烹調，那些肉總是又硬又柴。

貝雷絲在皇城親手為她準備晚膳時，她也只點自己喜歡的菜色，從未提過要吃那類料理。

不過，貝雷絲旅途中帶她去一家傭兵時代常去的店，讓她吃到了非常好吃的烤獸肉，從此她就改觀了。

魔熊的烤肉排連貝雷絲都說沒吃過，艾黛爾賈特很好奇味道，興致勃勃地拿起刀叉，搶在貝雷絲之前切下一小塊魔熊肉排，迅速放入口中。

「！」

真正的美食，接觸到味蕾的瞬間就會讓人驚嘆。

貝雷絲跟著吃了一口魔熊肉排，不同於啞然發呆的艾黛爾賈特，淺笑著給出評語。

「果然好吃。」

「嗯……」

艾黛爾賈特慢半拍地附和，再從肉排上切下一小塊肉，蘸了點貝雷絲幫她磨好的岩鹽吃。

烤成褐色的魔熊肉排外皮口感焦脆，內部則是粉嫩多汁，帶有馥郁高雅的油脂香氣。

岩鹽的淡淡鹹味混入肉汁，大幅提升了美味的層次。

「我們一到這裡，就嚐到了以前從來沒吃過的美食呢。」

用完令人滿意的午飯，艾黛爾賈特優雅地用手帕擦嘴，端起杯子喝水。

水裡有異邦一種綠色果實的特殊酸味，能去油解膩，異邦的餐館都是提供這種飲用水。

「接著，還要去看看以前沒看過的風景……」

艾黛爾賈特滿懷期待地笑了起來。

「不過，我們手邊金幣太多了，先去冒險者公會存錢，順便帶『那個』過去吧。」

「好。」

貝雷絲喝著水，點了點頭。

艾黛爾賈特所說的「那個」，是冒險者公會正在懸賞的目標——「紅眼魔熊」的頭顱。

數天前，艾黛爾賈特和貝雷絲告別湖光之城，悠然前往這座四季如春的翡翠之城。

今日清晨，兩人穿過翡翠之城附近的「巨木之森」，途中聽到了慘叫聲，趕去查看，一頭眼

冒紅光的魔熊，正狂暴地攻擊著數名旅人。

「艾爾。」

「嗯。」

艾黛爾賈特從行囊拿出一柄斧頭，貝雷絲瞄她一眼，舉起銀弓，連發兩箭。

利矢射穿熊掌，成功轉移魔熊注意。

艾黛爾賈特單手握斧，靜靜等牠咆哮著衝進攻擊範圍。

算準距離，瞬步上前，猛力一揮！

魔熊剎那間失去了腦袋，但朝她面門招呼的熊爪並未靜止——

噲。

艾黛爾賈特身上的一光之壁」發揮效果，金光障壁倏然彈開急襲的熊爪和噴濺的血液。魔熊重重倒下後，不遠處渾身浴血的一行異邦旅人總算鬆了口氣。

兩人救下的是異邦頗富盛名的一名工匠和其弟子共五人，住在城郊的工坊。

工匠讓弟子駕著馬車送她們到翡翠之城的旅店，並詢問兩人需不需要幫忙處理魔熊。

貝雷絲跟艾黛爾賈特在神識中交談兩句，將那頭魔熊直接贈送給他們。

不久，工匠大弟子帶來一張高級防具店的貴賓證，以及一整車處理乾淨的魔熊肉。

內臟及骨頭則以稍稍高於市場的價格，換成金幣交給兩人。

推車上還放有一個布包，貝雷絲打開看了一眼，是艾黛爾賈特一斧斬下的魔熊頭顱。

工匠特別用布料包好送來，讓大弟子轉告，冒險者公會正在高價懸賞紅眼魔熊的頭顱。

兩人不缺盤纏，詢問工匠大弟子有何建議後，先將滿車新鮮的魔熊肉交給了旅店隔壁、熱愛鑽研獸肉料理的餐館老闆兼主廚。

正好到了午飯時間，兩人也想順便用餐。

據說魔熊肉相當珍貴美味，紅眼魔熊更是可遇不可求，餐館老闆看到滿滿一車鮮肉簡直欣喜若狂，跟兩人談好收購價，迫不及待轉進廚房，煎烤了兩塊魔熊肉排端給兩人享用——也就是開頭的那一幕。

剩下的魔熊肉則放到地下冰窖熟成，餐館老闆邀請她們五十天後再來品嚐熟成後的風味。

兩人隨後離開餐館，返回旅店去拿那個布包，再一起散步到冒險者公會。

「歡迎光臨。」

翡翠之城的冒險者公會門可羅雀，貝雷絲掃了一眼懸賞佈告欄，將布包放到接待櫃檯上。

「第十三號懸賞，麻煩幫忙確認。」

「好的，馬上為您確認。」

接待人員態度十分專業，打開布包看到裡面的東西，眉頭都沒動一下。

「另外，還要在我們的帳戶存入這些金幣。」

艾黛爾賈特接著遞出一張冒險者證，貝雷絲同步從行囊中拿出幾袋沉甸甸的金幣。

兩人前陣子在湖光之城註冊為冒險者，登記了一支兩人小隊，開設共同持有的儲蓄帳戶。異邦到處都有冒險者公會，冒險者身份對兩人的旅行很有幫助。

「請兩位稍等。」

櫃檯後是一個寬廣的空間，相隔十步距離的地板上，畫著一個被圓形傳送點包圍的法陣。

接待人員在兩人面前清點完金幣，將布包和錢袋分別放到兩個傳送點上，脫下手套，將手掌按到法陣上。

兩個傳送點瞬間發出白光，上面的物品也在同一時間消失不見——傳送成功，代表兩樣物體都通過了附加魔法的真品鑑定。

視力絕佳的艾黛爾賈特饒富興味地觀察異邦傳送法陣的複雜結構，將描繪方式暗記在心。

接待人員轉身坐回原位，滿面笑容拿起冒險者證，貼近桌上的特製水晶台。

冒險者證內嵌的同源水晶產生共鳴，讓整張卡片蒙著一層淡淡的藍光。

「請問兩位獲得的懸賞獎金，也要一併存入共同帳戶嗎？」

「對。」貝雷絲回答。

「獎金和您交付的金幣都已經存入帳戶，這是明細。」

接待人員遞出一張紙，兩人看過沒問題，艾黛爾賈特便在上面簽名。

她在冒險者公會使用的字跡灑脫不羈，簽的是一「名字的第一個字母」加上「艾斯納」這個姓氏，這也是艾黛爾賈特在蜜月旅行中最常使用的化名。

——日後，兩人無意間在異邦闖出一番名號，冒險者們都尊稱她為「艾斯納閣下」。

當晚睡前，兩人躺在床上聊天。

艾黛爾賈特裸身埋進同樣沒穿的貝雷絲懷裡，感覺快睡著的時候，貝雷絲忽然出聲叫她。

「艾爾。」

「嗯……？」

「以後在戰鬥中，由我來負責近戰吧？」

艾黛爾賈特想起今天清晨的戰鬥，呵呵一笑：「妳在為我擔心嗎？」

「對。」

貝雷絲輕輕聲承認，右手伸到艾黛爾賈特背後，撫過她的背脊和臀部。

「我知道妳不會受傷，但我不想再看到敵人攻擊妳。那種畫面……對心臟不好。」

貝雷絲對艾黛爾賈特的保護欲，從兩人剛認識時就很強烈，現在更是深深刻印在靈魂中，見不得任何人表現出傷害她的意圖。

那場戰鬥，自己的應對方式是有點胡來，艾黛爾賈特想道歉，貝雷絲卻開始急切撫摸她。

「唔……」

剛獲得歡愉的身體還很敏感，艾黛爾賈特小腹一緊，舒服得說不出話。

貝雷絲輕輕咬住艾黛爾賈特的耳朵，用氣音追問：「妳沒有異議吧？」

貝雷絲大部分時間都很溫柔，偶爾會變得強勢，大多是在床上的時候。

「……沒有。」

「真的？」

「真的。」

「很好，我們就這樣定案了。」

貝雷絲滿意地親了親艾黛爾賈特的臉頰，吻過唇瓣，舔舐下巴，雙唇順著頸線自然滑下，再度含住肌膚吸吮甜香，手掌持續在她背後來回摩挲。

艾黛爾賈特清楚聽到貝雷絲的心臟，跟自己一起歡快地加速跳動。

「貝雷絲，妳今晚想做幾次……飛行訓練呢？」

艾黛爾賈特笑著抱住重新興奮起來的貝雷絲，嗅聞她好聞的氣味。

「做完才知道。」

「哎呀，這麼隨心所欲？」

「就是這麼隨心所欲。」

貝雷絲邊說邊撫向艾黛爾賈特大腿根部，光滑細緻的肌膚上沾粘著泌出的露水。

她彎起唇角，柔聲追問：「妳會說『不可以』嗎？」

「嗯……視情況，當然也是會說的。」

「比如，什麼時候？」

「比如，妳違背心意、強逼自己停下來的时候。」

「呵呵……」

貝雷絲與艾黛爾賈特相視而笑，湊上去吻住她的唇瓣。

這一夜，兩人再次放縱自己，淪陷在與伴侶互相傾注的激烈愛潮中。